

И вот наступил трогательный момент для выпускных групп-Последний звонок ! В этом году он прозвучал для групп : 4Э,4Эм(впервые),4 Тор,4 Мех, 3 ОДЛ и 4 Ис(впервые).

После поднятия флага лучшими студентами Штырковым А. и Хайитовым М. (гр.4ЭМ) прозвучали напутственные слова директора колледжа О.А.Завренко и приглашённых гостей –Г.А.Вереничиной и Е.К.Алкулова. Они призвали ребят ответственно подойти к последнему этапу учебы- написанию дипломной работы и её защите, пожелав при этом ни пуха, ни пера!

Награждение грамотами лучших из лучших в разных направлениях стало следующим этапом в празднике. Это были и активисты, отличники и хорошисты, и спортсмены. Также не обошли вниманием родителей. Грамоты со словами благодарности нашли своих адресатов. В ответ родители в лице Бикияевой Л.В. сказали своё «спасибо» колледжу.

Всё было на празднике: выступление хореографического ансамбля, вокалистов колледжа (в группу которых входят и два наших выпускника) и сценка-сказка от выпускников про учебные будни...

И куда же без последнего звонка! Выпускники Черевков Д и Фаткина К. с гордостью выполнили этот ритуал, пройдя круг почёта с колокольчиком по кругу, оповещая всех , что для четвёртого курса (и 3 ОДЛ) учёба вышла на финальный этап.

Давайте пожелаем всем выпускникам удачи!!!

—



—



—



—



—



—



